Domácí úkol ze cvičení 11. 
( prosím, přečtěte si všechny příklady a vyřešte aspoň dva z nich)
    Opakování „základních“ pojmů (zvláště diferenciálu) :
   1.   Ukažte, že  pro malá   
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         2.   Je  dána funkce  
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            a)    Ukažte, že funkce 
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               b)    Vypočítejte 
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               c)     Ukažte, že funkce  f  je v bodě 
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 diferencovatelná, i když nemá bodě 
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         3.   a)  Ukažte ( spíše zopakujte), že je-li funkce diferencovatelná v bodě 
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  derivaci  ve směru 
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     b)  Zjistěte, zda funkce     
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  ve směru vektoru  
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           rostoucí nebo klesající. Najděte vektor 
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    Derivace složené funkce více proměnných
   1.   Derivace složené funkce více proměnných: „technika derivování – předpokládáme, že platí předpoklady pro 

         užití „řetízkového“ pravidla - jaké to jsou předpoklady?
         (Pokuste se aspoň dva příklady  „sepsat“ a zjistit, co „nejde“- případné nejasnosti probereme na cvičení.)

              a)  Je-li  
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              b)  Určete  
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           c)  Určete parciální derivace 1.řádu a některou parciální derivaci 2. řádu funkce 
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            d) Určete parciální derivace 1. a 2. řádu funkce  
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      2*. Transformujte  diferenciální operátor   
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